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Conseil Administratiu

Acta núm. 99
A les 22 hores del dia 20 de setembre de 1926, 

es reuneix el Conseil Administratiu de la Mutual 
Médica, sota la presidencia del doctor Celis, amb 
assistència dels doctors Palau, Aquilué, Masrie- 
ra, March, Rosell, Corachan, Ribas i Taxonera, 
que actúa de secretan.

Oberta la sessió, s’excusa l’assistència dels doc­
tors Castells, Vivancos i Domingo.

Es llegeix i s’aprova l’acta de la sessió ante­
rior.

S ’exhibeix la partida de naixement presentada 
pel company Esteve Meseguer Gil, que pertany als 
5 Grups d’Invalidesa, per a justificar que va ano­
tar equivocadament la seva data de naixença en 
les sollicituds d’ingrés i en demanda que si li 
faci la correcció, anul-lant-li les quotes de compen' 
sació que li foren aplicades. Comprovat que reai­
ment l’associat indicat té 10 anys menys dels ano- 
tats en les sollicituds, s’acorda rectificar Terror i 
anullar els rebuts creats per quotes de compensa­
do.

Són examinades i conforme admetent-se les se- 
güents participacions de soci:

Grup I d’Invalidesa, del núm. 1648 al 1652 in- 
clusius.

Grup II  d’lnvalidesa, del núm. 1184 al 1186  in- 
clusius.

Grup II I  d’lnvalidesa, del núm. 884 al 889 in- 
clusius.

Grup IV  d’lnvalidesa, del núm. 494 al 501 in- 
clusius.

Grup V d’lnvalidesa, del núm. 381 al 390 in- 
clusius.

Grup I de Vida, del núm. 723 al 726 inclu- 
sius.

Grup II  de Vida, del núm. 446 al 449 inclu- 
sius.

S ’acorda demanar ampliado de dades per les 
sollicituds núms. 5938 i 5939 dels Grups I i II  
d’lnvalidesa, del doctor Lluis Fullat Aragonés.

S ’acorda demanar les dades actuals del dicta- 
men facultatiu de la soHicitud nüm. 5398 del doc- 
tor Josep Maria Sastre Piqué, al Grup I I  de 
Vida.

Causa baixa per defunciô el doctor Marian Ser­
rât i Font, del V Grup d’Invalidesa i II  de Vida.

Causa baixa voluntària el doctor Francesc Mi- 
rosa Moy, del Grup I d’Invalidesa.

Es dôna compte de la compra de 48,000 pesse- 
tes nominals D. P. E. al 4  per cet, per 39,888 

pessetes efectives, exhibint-se el resguard d’ha- 
ver-se efectuat el dipôsit al Banc d’Espanya.

Es dôna compte, exhibint-se la documentaciô 
corresponent, d’haver retirât dels dipôsits consti- 
tuïts per pensions de Vida la quantitat de 18,020’50 

pessetes per les pensions mensuals anticipades 
fins a la data.

Es presenten i s’aproven el moviment de Caixa
i Balanç del passat mes d’agost.

Résultant del balanç examinai anteriorment, 
que figura encara la partida de 15,000 pessetes 
cedida pel Sindicat pels treballs del Casai del Met- 
ge, s’acorda que, vist que el Conseil Administra­
tiu per la feina que ja actualment pesa damunt 
d’ell no podria dedicar-se amb l’atenciô i inten- 
sitat que el cas requereix a la tasca d’organitza- 
ciô que el Conseil del Sindicat va encarregar-li, 
es retorni aquesta quantitat, justificant el re- 
torn davant del citât Conseil.

Es dôna compte de les baixes per invalidesa 
presentades des de la darrera sessiô, que son:

Josep Mallof ré Domingo, del Grup I d’Invali­
desa; Agusti Galtés Bech, del Grup I I  d’Inva­
lidesa; i de l’alta durant d  mateix temps, que 
son: Marian Serra i Font, del Grup V  d’Invali- 
desa, per dèfunciô.

Es dôna compte d’una comunicaciô de l’invà- 
lid Tamàs Roig Boet, demanant autoritzaciô per 
a traslladar-se temporalment fora de Barcelona,
i s’acorda concedir-li amb els requisits de costum.

S ’examina la situaciô dels invàlids vigents i s’a­
corda encarregar al doctor Aquilué la inspecciô de 
Tinvàlid Adolf Batllés G. Bertran de Lis.


